
Vesti iz Kamping kluba 
Beograd 
Proširila se naša kamperska porodica pa i kam-
perski pokret lagano jača. Povećana je aktivnost 
na našem sajtu, gde se razmenjuju iskustva i 
gde se diskutuje o aktuelnim temama. Zaista je 
neverovatno da se za samo nekoliko meseci na 
forum kluba uloguje tako veliki broj kamperista 
i ljubitelja kamping karavaning turista u zemlji 
i van nje. Zainteresovani ljudi mogu dobiti izu-
zetno praktične informacije, i to od velikog broja 
iskusnih kamperista. Svoja iskustva, pozitivna 
i negativna, ljudi postavljaju na forumu i svako 
iz njih može da izvuče prave pouke. Teme su 
postavljene tako da je pretraga laka, za sve što 
vas zanima. U delu Kamperi otvaraju se i pod-
teme, kao na primer: Ugradnja LED rasvete u 
vozilo, Servis pumpe za vodu i Osnovna oprema 
za početnike.

Registracija kamp vozila
Vlasnicima kampera u Srbiji registracija pravi 
veliki problem. U poslednjih nekoliko godina 
došlo je do novog tumačenja kategorizacije 
kampera pa se cena registracije drastično 
povećala. Interes države je da, prebacujući 
kampere u kategoriju putničkih vozila, naplati 
taksu koja je vezana za zapreminu motora, 

Jesen inspiriše kreativne
Otisnite se kamperom po Srbiji i uživajte u 
divnim koloritima naše lepe zemlje. Odvojite 
vreme da obiđete neke krajeve za koje, obilazeći 
Evropu i svet, niste imali vremena. Deca iz 
gradskih urbanih sredina biće oduševljena ako 
se potrudite i organizujete im dobro osmišljen 
program. Na Internetu možete usvojiti već 
gotove, definisane vikend programe. Pogle-
dajte sajtove Turističke organizacije Srbije i 
Turističke organizacije Beograda ako nemate 
sopstvenu inspiraciju. Školarcima će posebno 
značiti da ono što uče na časovima geografije, 
biologije, itd, u praksi dožive u svojoj zemlji. 
Obilaskom kulturno-istorijskih obeležja deca će 
zauvek zapamtiti detalje iz naše burne i bogate 
istorije. Neću ni da pominjem Viminacijum, 
gde i roditelji mogu obnoviti gradivo iz škole. 
Porodična putovanja postižu poseban efekat, 
jer se radi o vremenu koje intenzivno provedete 
sa decom, a koje vam u vrlo dinamičnom ne-
deljnom ritmu, kada se porodica viđa u prolazu, 
uvek nedostaje.

Negujte tradiciju porodičnih putovanja
Evo nekoliko misli koje se kamperistima u Srbiji danas motaju po glavi: 
Vreme je idealno za porodične vikend izlete, cene registracije kampera su 
previsoke, uprkos tome povećava se broj kamperista, a država (kao i uvek) 
nema jasan plan kako da iskoristi ovaj potencijal

Ako planirate da probate novi način putovanja, 
radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte 
LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 
011 3290571, GSM 063 266032, e-mail: camping-
bg@eunet.rs, www.campingclubbelgrade.org.  
LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela 
kampera renomiranog nemačkog proizvođača 
kamp vozila koje možete pogledati na  
www.buerstner.com.

Kupovina i
rentiranje 
kampera
Kontaktirajte LHC-RENT!
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čime su troškovi značajno uvećani. Ranije su 
se kamperi tretirali kao specijalna vozila, gde 
zapremina motora nije osnovni parameter za 
obračun troškova registracije.
	 Novom kategorizacijom vozila kamperi su 
jasno opisani kao specijalna vozila za stano-
vanje i kampovanje, sa ugrađenim krevetima, 
sedištima, kuhinjom, kupatilom…
	 Tumačenjem na tehničkim pregledima, 
kamperi se i dalje svrstavaju u putnička vozila, 
jer se navodno očekuje neka dodatna uredba 
koja će sve detaljno da uredi. Stalno se donose 
zakoni, uredbe, pravilnici, pa onda uputstva za 
primenu, interna uputstva šefova… Hoćemo li 
u Evropu? Hoćemo. Zar ne moramo onda da 
usaglasimo svoje propise sa njihovim? Mora-
mo. Pa zašto onda gubimo vreme i maltretira-
mo ljude. Istini za volju, u ovom sektoru je i u 
Evropi došlo do promena, koje treba samo da 
primenimo. Na primer: Povećaće se ukupna 
dozvoljena masa vozila sa 3.500 kg na 4.200 
kg. Ta vozila biće obuhvaćena B kategorijom, a 
u dozvoli će se dodati slovo E. Vozači kampera 
će voziti malo teža vozila sa kategorijom BE, 
uz jednodnevnu obuku koju će dobiti kada 
budemo ušli u Evropu i u ovom segmentu. 
	 Trenutno za kampere sa motorima od 
2.000 do 2.500 ccm, samo porez za registraci-
ju za vozila iz 2005-2010. godine iznosi 37.570 
dinara, a ostale takse 6.834 dinara. Ukupni 

troškovi registracije sa osiguranjem za motor 
od 66-84 KW iznose 55.463 dinara. Ako je 
poznato da se kamp vozila prosečno voze šest 
meseci godišnje, onda je jasno da je u pitanju 
samo interes države. Zašto se makar ne uvede 
mogućnost da ljudi kamp vozila registru-
ju npr. 01. marta na šest meseci i da plate 
upola manje troškove, ili da država prepolovi 
troškove registracije kamp vozila, a da ostane 
godišnja registracija. 

Potencijal kamping 
karavaning turizma
Obzirom na proširenje Evropske unije na 
istok, proširio se i prostor za kamping 
karavaning turizam. Nemački institut za 
turizam je u svojim istraživanjima došao do 
sledećih podataka: U Poljskoj, Češkoj, 
Slovačkoj, Mađarskoj, Hrvatskoj, Bugarskoj i 
Rumuniji u prošloj godini je registrovano 
18,75 miliona noćenja u oko 1.300 mesta za 
kamp. U Evropi je registrovano 393,75 
miliona kamping karavaning noćenja. U 
pitanju su milijarde eura od kojih bi mali deo 
trebalo da pripadne i Srbiji. Ali nas nema ni u 
kakvim analizama, prognozama i studijima. 
Odgovorni bi konačno morali da se time 
pozabave i da naprave plan razvoja kamping 
karavaning turizma u Srbiji. Ako hoćemo u 
Evropu, moraćemo i taj segment da postavi-
mo kako treba, u sopstvenom interesu. 

11000 Beograd, Srbija, Višnjička 25
Tel. +381 11 329 0571
GSM +381 63 266 032
e-mail: camping-bg@eunet.rs
www.campingclubbelgrade.org
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